

**Συνάντηση της ΠΕΚΑΔΕ με την Γενική Γραμματέα Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής του ΥΠΑΙΘ, κα Αναστασία Γκίκα**

Τρίτη, 19 Μαΐου 2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τρίτη, 19 Μαΐου 2020, ο Πρόεδρος, η Αντιπρόεδρος, ο Γενικός Γραμματέας και η Ειδική Γραμματέας της ΠΕΚΑΔΕ συναντήθηκαν μέσω τηλεδιάσκεψης με την Γενική Γραμματέα Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής του ΥΠΑΙΘ, κα Αναστασία Γκίκα με θέμα τα Αγγλικά στο Νηπιαγωγείο και στο Λύκειο.

Τα μέλη του Δ.Σ. της ΠΕΚΑΔΕ παρουσίασαν τη [θέση της ΠΕΚΑΔΕ](#) σε σχέση με τη διδασκαλία της Αγγλικής Γλώσσας στην Προσχολική Αγωγή και τόνισαν την αναγκαιότητα τόσο της συνεργατικής διδασκαλίας όσο και της ταυτόχρονης επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών ΠΕ06 και ΠΕ60 που θα κληθούν να εφαρμόσουν το συγκεκριμένο πρόγραμμα με κατάλληλο οπτικοακουστικό υλικό που θα συνδέεται με το Πρόγραμμα Σπουδών του Νηπιαγωγείου.

Στη συνέχεια, τα μέλη της ΠΕΚΑΔΕ αναφέρθηκαν στη [διδασκαλία της Αγγλικής στο Λύκειο](#) επαναλαμβάνοντας τα αιτήματα για αύξηση των ωρών διδασκαλίας του μαθήματος, τη διδασκαλία του μαθήματος ως υποχρεωτικού σε όλες τις τάξεις, την επαναφορά της διδασκαλίας του μαθήματος στη Γ' Λυκείου, τον σχεδιασμό Προγράμματος Σπουδών και τη δημιουργία τμημάτων προετοιμασίας των μαθητών για το Ειδικό Μάθημα των Αγγλικών της Γ' Λυκείου, καθώς και την προώθηση εκ μέρους του Υπουργείου της δωρεάν διασύνδεσης του ΚΠγ με το δημόσιο σχολείο.

Εν κατακλείδι, η ΠΕΚΑΔΕ υποστήριξε ότι η αναβάθμιση του μαθήματος είναι επιβεβλημένη και ότι δεν πρέπει να γίνεται αποσπασματικά για κάθε βαθμίδα εκπαίδευσης αλλά συνεκτικά, να έχει δηλαδή συνέχεια και ολοκλήρωση σε όλο το φάσμα της δημόσιας εκπαίδευσης.

Ακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος με ανταλλαγή απόψεων και διαπιστώθηκε θετική διάθεση εκ μέρους της Γενικής Γραμματέως να συνεκτιμηθούν οι προτάσεις της ΠΕΚΑΔΕ στο γενικό σχεδιασμό της εκπαιδευτικής πολιτικής του Υπουργείου αναφορικά με την αναβάθμιση του μαθήματος. Ειδικά όσον αφορά τα αιτήματά μας το Λύκειο, αν και δεν υπήρξε συγκεκριμένη τοποθέτηση, δόθηκε η υπόσχεση ότι στο μέλλον θα υπάρξουν θετικές εξελίξεις σχετικά με αυτά.

Το ΔΣ της ΠΕΚΑΔΕ